Бурнаков Константин 

Клан: Малкавиан

Поколение: 10

Аура: Диаблери
Малкавиан - эзотерик.

Психозы:
а) Хорошо помнит только промежуток времени, около 50 лет. Остальное с трудом. И не всегда уверен, что это его воспоминания. Может помнить то, что идет непрерывно(например, как его зовут, клан, что он вампир, языки и т.п.), то что идет с разрывами более 50 лет, может забыть(например, свой возраст, имя Сира, свою первую любовь, значения китайских иероглифов). Но может вспомнить эпизоды из чужой жизни.

б) Он МНОГО думает. Не просто много, а именно МНОГО. И почти постоянно. Мысли просто забивают его голову. Часто болит голова.

Может это его мысли, а может не только. Много и часто говорит. Любит петь и иногда порисовать(отвлекает от мыслей). Из-за этого имеет поверхностные знания во многих областях. Думал даже как-то поизучать Тауматургию, но отбросил эту идею. Хотя общие принципы знает и понимает. На самом деле у него очень много различных знаний, но он банально не может ими всеми пользоваться, ибо тупо не все помнит.

в) Кроме прочего, есть небольшое отклонение от нормы, как боевая составляющая. Включается только в момент боя. Когда персонаж приходит в себя, то его всегда мучает жажда(то есть, если ему предложить 1-2 БП, то не откажется) и плохо себя чувствует(подавление боевой части).

Последние 35 лет, я не люблю Камарилью. А Шабаш мне никогда не нравился. После того, как его предала Тореадор, которой он доверял. И ради чего?? Ради того, чтобы стать Князем, какого-то города!!!

Вся эта игра во власть, интриги... Надоело. Хотя и бывает иногда интересной
Я понимаю, что Сородичи - хищники. Обычно одиночки. И борьба за власть - почти инстинкт. А еще и за территорию. Но не до такой же степени!!

Вначале я хотел уйти, стать отшельником. Но без общества, мое Безумие поглотит меня. Энтропия в замкнутой системе не уменьшается.
И я стал искать. Побывал в Свободных Штатах Анархов. Неплохо, если бы было поменьше насилия. А еще отсутствие других Осколков...
В 94 году прошлого века, я узнал про этот странный город. Да-да, занятный социальный эксперимент.
Этот город подходил мне, как нельзя лучше. Наличие полноценного клана рядом. Почти отсутствие Тремеров. И Академгородок с его анархами, их социальной моделью. Да-да, опять же занятный опыт. И нельзя забывать про классический Университет.
И так. Персонаж много где побывал. Много чего видел.

Склонен испытывать сильные эмоции к Тореадорам.

В своих путешествиях  получил Зеркальце – дает 1-й уровень Замешательства, если жертва посмотрит в него и увидит свое отражение. Нужно: винтажненькое зеркальце. Возможно оно как-то связано с призраками. А может и нет – надо проверять…
Также где-то и когда Константин совершил Диаблери – у него 10-е поколение и черный след в ауре. Но обстоятельств Константин совершенно не помнит…

История с Карпатами.

Одна из экспедиций. В данном случае мы выполняли заказ на поиск нескольких

манускриптов в одном из заброшенных замков. Считалось, что он был заброшен.

Шли в составе меня, Тремера(мистик), Гангрела(мастер выживания),

Носферату(шпион) и Тореадора(социал). Кончилось все плохо и печально. В

замке обитал древний Старый Тзимицу.

Вначале, еще до контакта с Тзимицу, погиб Тремер(какая-то магическая фигня).

Мы забрали нужнык нам манускрипты и даже пару артефактов.

Потом произошел контакт. Тореадор начал вести переговоры, но Гангрел решил

дать деру с добычей. В итоге, Гангрел скрылся, а мы все были ввергнуты в

торпор. К тому моменту, как я очнулся, Тореадора и Носферату уже не было.

Мне удалось увлечь Тзимицу разговором. В итоге я провел в этом замке где-то

год, ведя беседы с Тзимицу. Узнал много нового и интересного.

Гангрела в итоге найти не смог. Он выполнил заказ и забрал себе всю награду.

Могила Чингиз-Хана

В экспедицию по поискам могилы Чингиз Хана отправился с Валерий Павловичем, Гангрел Сергей, Вентру-Анарх и Тореадором Вячеслав Миронов, потомком Александры Бердниковой. Кроме Вячеслава все остальные Сородичи были достаточно взрослыми, а вот Вячеславу Александра Бердникова дала становление всего несколько лет назад. Но Вячеслав рвался в Степь и Валерий Павлович поручился за него перед Александрой. 

Когда могила Чингиз Хана уже почти была найдена отряд подвергся нападению Катаян. В критической ситуации Бурнаков бросил на произвол судьбы котерию и бежал. Бросил прямо во время боя. Чкалов и Гангрел сражались изо всех сил, но все равно попали в плен. Вячеслав же погиб, как позже выяснилось. Пришлось возвращаться одному. К счастью или к несчастью Чкалов и Гангрел пережили плен и вернулись в Академгородок.

Контакты:

Чкалов – http://vkontakte.ru/id8377216

Дуся Ковальчук – http://vkontakte.ru/id7442628

Александра Бердникова - http://vkontakte.ru/id49371128
Гангрел Сергей - http://vkontakte.ru/shizzz

